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ACTA No 093 

 
HORA: 07: 59 A.M. 
FECHA: MARTES 1   DE AGOSTO DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO 2023  POR 

PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DOCTOR CARLOS ENRIQUE MELO  VALENCIA Y EL 
PRESIDENTE DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL. 

5. HIMNOS NACIONAL, DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL 
6. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
02 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                 X 
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO         X 
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

Contestaron a lista 9 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum deliberar, decidir y aprobar, 
solo para deliberar. 

El honorable concejal, CAMARGO DURAN   JAIRO YESID, ingreso a las 8: 04 a.m. 
El honorable concejal, MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID, ingreso a las 8: 04 a.m. 
El honorable concejal, REY RIVEROS JUAN ALVARO, ingreso a las 8:02 
El honorable concejal, SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, ingreso a las 8: 014 a.m. 
 

 

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 
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Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              AUSENTE  

 

Con 12 votos positivos, 1 ausentes, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría 
 
 

3. ORACIÓN  
 

La Oración es dada por la honorable concejal Shirley Rey Duran.  
 

4. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO 2023  
POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DOCTOR CARLOS ENRIQUE MELO  VALENCIA Y EL 
PRESIDENTE DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL. 

 
Las sesiones fueron instaladas por el honorable concejal Jorge Humberto Flórez Rojas, presidente. 
 

5. HIMNOS NACIONAL, DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL. 
 
Se entonan los himnos.  

 
6. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD   

 
No reposan proposiciones en secretaria. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 
 
Presidente es para que se me informe en que quedo la citación a control político al contratista de 
las luminarias de San Martin, me han comentado que se viene presentado fallas en este sistema de 
alumbrado, me parece importante que los contratistas vengan y nos explique las posibles 
sobrecargas que se pueda presentar.  
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El presidente manifiesta en el último periodo de mayo se hizo la citación y no vinieron se convino 
enviar documentación al ministerio.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 
 
Citar a control político a las contratistas, secretario de obras e interventoría, que está ejecutando las 
obras de luminaria en el municipio, para que se aclaren las inquietudes frente a posible y presunta 
anomalía de sobrecarga a la red interna, e igualmente como se a realizado la supervisión del 
contrato debido a la no utilización de las medidas de protección 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Pedro León Orrego. 
 
Solicitar un informe el estado en que se encuentra el proyecto en porcentaje y sectores. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 
 
citar a control político al contratista iluminación san Martín, secretario de obras rinda un informe 
de la supervisión y a la interventoría que porcentaje de cumplimiento, tipo de lampara, calidad, 
durabilidad, garantías, transformadores y seguridad de los operarios.    
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo 
 
Nos presenten los informes de la contratista y del interventor, es importante conocer porque hubo 
otro contrato de interventoría.  
 
El presidente manifiesta que se relacione toda lo concerniente a prestaciones sociales, 
contratación de los trabajadores.  
 
Votación nominal para la proposición presentada por SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO de 
citar a control político al contratista, supervisor e interventor a fin de resolver las inquietudes 
presentadas.  
 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
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REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              AUSENTE  

 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 

En el día de hoy nos acompaña el señor Wilson, el cual quiere intervenir para preguntar cómo va 
el proceso en el mes de mayo se hizo la proposición de enviar toda la información a la 
procuraduría y el ministerio de trabajo. 
 
El presidente manifiesta que para el día de mañana se brindara el espacio al señor Wilson Guaba, a 
la procuraduría no recuerdo si se envió, y si no fue así se estará enviando en el día de mañana,  
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Con respeto le solicito se le de el uso de la palabra dentro del orden del día se encuentra el punto 
de la comunidad.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Da lectura al artículo 190 del reglamento sobre rendición de informes, quiero invitar a la mesa 
directiva a realizar una circular para que se enviada a los funcionarios de despacho, para que rinda 
el informe. 
 
El presidente manifiesta que se le envié un comunicado al señor alcalde para que orden a los 
funcionarios la rendición de los informes. 
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Se notifique a los funcionarios para que no tengan excusa de no presentar y venir, e igualmente 
dentro de esta comunicación también me gustaría saber cómo se viene adelantado las obras. 
 
El presidente manifiesta que se le hará la invitación al señor alcalde para que toque estos temas, y 
en relación a los secretarios se deja como esta en el reglamento. 
 
En vista de que ningún honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último punto 
del día 1 de agosto, queda convocados para mañana 2 de agosto hora reglamento, en el recinto y se 
cierra la sesión siendo las 8:50 a.m. del día 3 de enero del 2023 
 
 
 
 
__________________________________________                               __________________________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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